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Slovensko združenje za gastroenterologijo in hepato-
logijo (SZGH) je bilo ustanovljeno v Rogaški Slatini
leta 1967. Od leta 2001 vsaka 4 leta pripravljamo
mednarodni kongres SZGH. V sklopu letošnjega 4.
Kongresa SZGH, ki bo potekal od 7.–10. 6. v Lju-
bljani, bomo organizirali tudi Podiplomski tečaj iz
gastroenterologije in hepatologije za družinske
zdravnike, ter EAGEN Postgraduate course.

Na Podiplomskem tečaju iz gastroenterologije in
hepatologije za družinske zdravnike bomo predstavili
strokovne novosti in nova priporočila za zdravljenje
tistih bolezni prebavil in jeter, ki so najbolj pogosta
in tako zanimiva za vas in vaše vsakodnevno delo.

V zborniku boste našli priporočila za zdravljenje
GERBa, podatke o diagnostiki in zdravljenju Eozi-
nofilnega gastritisa, novi entiteti, ki zahteva tudi
drugačen pritop k obravnavi in zdravljenju.

SZGH je v novembru 2016 sprejela nova priporočila
za diagnostiko in zdravljenje okužbe s Helicobacter
pylori (H pylori). Specialisti družinske medicine
lahko v skladu z novimi priporočili sami začnete
zdraviti H pylori pozitivno dispepsijo pri mlajših
brez znakov alarma. Uspeh 14 dnevega zdravljenja
je potrebno kontrolirati mesec ali več po zaključku
zdravljenja. H pylori je odgovoren za nastanek 89 %
vseh rakov želodca, zato je SZGH vložila predlog na
Zdravstveni svet za Nacionalni presejalni program
za dokaz okužbe s H pylori in zdravljenje z name-
nom zmanjšati breme raka želodca in MALT
limfoma v Sloveniji. Prikazali bomo tudi algoritme
za sekundarno prevencijo raka želodca.

Še vedno so velik problem zapleti, predvsem krvavitve
pri tistih bolnikih, ki jemljejo antiagregacijska/anti-

koagulantna zdravila in nesteroidna protivnetna zdra-
vila. Življenjska doba v Sloveniji narašča in s tudi
število bolnikov, ki to terapijo porebujejo, s tem pa
tudi možnost zapletov. Predstavljena bodo nova pripo-
ročila, ki smo jih pripravili gastroenterologi skupaj s
kardiologi, angiologi in revmatologi.

Dotaknili se bomo tudi bolezni ozkega črevesja
(celiakija, funkcionalne motnje, KVČB), kakor tudi
bolezni pankreasa. Eksokrina insuficijenca je veli-
kokrat neprepoznana in napačno zdravljena. 

Predstavili vam bomo tudi možnosti diagnostike in
zdravljenja raka debelega črevesja in danke (DČD) in
še posebej uspehe Nacionalnega programa prevencije
in odkrivanja raka DČD SVIT, v katerem gastroente-
rologi aktivno sodelujemo od vsega začetka. 

Posebno poglavje bo namenjeno boleznim jeter in
pomenu prehranske podpore na izhod zdravljenja.

Verjamemo, da boste v Zborniku našli veliko koristnih
podatkov in napotil, ki vam bodo koristili pri obrav-
navi vaših bolnikov v prihodnje.
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